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Міцність зварних швів визначається встановленням дослідним шляхом 

мінімальних зусиль, які призводять до руйнації зразків при їх навантаженні з 

постійним значенням швидкості збільшення навантаження та наступним 

розрахунком напружень при дії вказаних зусиль за умови пружної роботи 

матеріалу. Для проведення випробувань виготовлено дві серії зразків по п’ять 

зразків-близнюків у кожній серії. Випробування на міцність виконуються за 

допомогою універсальної гідравлічної машини ГРМ-1 з максимальним 

розривним зусиллям 50 т. Перед випробуванням визначаються геометричні 

розміри зразків. Допустима похибка показань машини при статичних 

навантаженнях не перевищує ± 1 % від навантаження, яке вимірюється. 

По результатам проведених експериментальних випробувань зразків-лопаток 

можна зробити наступні висновки: середнє значення межі текучості зразків 

першої серії становить 23.16 МПа; середнє значення межі текучості зразків 

другої серії становить 21.70 МПа. Характер руйнування зразків показав значні 

поздовжні деформації поза зоною зварного шва, цілісність зварних швів у всіх 

випробуваннях не порушена. 

 
[1] ДСТУ EN ISO 527-1 :2017 Пластмаси. Визначення властивостей під час розтягування. Частина 1. Загальні 

принципи (EN ISO 527-1:2012, IDT; ISO 527-1 :2012, IDT. 
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У даній роботі розглядаються питання, які пов’язані з напружено-

деформаційним станом попередньо напруженого кранового моста. Мета роботи 

полягає у розробці нової математичної моделі головної балки кранів мостового 

типу, яка дає можливість дослідити її напружено-деформовану поведінку при 
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сумісної дії на балку вертикального рухомого навантаження, статичного 

навантаження від ваги самої балки та осьового ексцентричного навантаження 

[1]. 

Наведена нова математична модель базується на загальній теорії стійкості 

пружних систем, при розробці якої були враховані реальні умови 

конструктивного виконання кранового моста [2]. Отримані рівняння кривої 

прогинів цієї балки дозволили провести дослідження та проаналізувати один із 

головних критеріїв працездатності вантажопідйомних машин – статичної 

жорсткості та статичної міцності, в залежності від відношення повздовжніх та 

поперечних сил, що діють на балку [3]. 

Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані 

при проектуванні та модернізації кранів з метою підвищення їх 

вантажопідйомності, продовження терміну їх служби без демонтажу, а також 

для вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку як на стадіях їх 

проектування, так і в умовах реальної експлуатації [4]. 

 
[1] Бойко І.В. Сучасні методи аналізу напружено-деформованого стану будівельних конструкцій. Київ: Наукова 

думка, 2019. 320 с. 

[2] Ткаченко О.В. Механіка пружних і пластичних систем. Харків: Основа, 2020. 280 с. 

[3] Петренко М.О. Розрахунок і проектування металевих конструкцій кранів. Львів: Світ, 2018. 450 с. 

[4] Гусак В.Г. Модернізація вантажопідйомного обладнання: теорія та практика. Дніпро: Моноліт, 2021. 356 с. 
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Метою роботи був аналіз результатів температурних розподілів теплового 

впливу пожежі на фрагмент сталезалізобетонних плит з гофрованим профілем 


